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28.
Gozum tablosu olusturulursa
| 1. Durum | 2. Durum

Sali D F

Carsamba E

Persembe F D

Cuma - A E

Cumart;;i( B B

Pazar C c

Demet Emre’den 1 gin &nce, Ali
Fuatdan 1 giin sonra gittiginden
tablodaki gibi iki durum vardir.
Her iki durumda da sinemaya pazar
glini Cenk gitmistir.
Tablodan sinemaya ¢argamba gin
gitme olasilig olanlarin Ali ve Emre
oldugu gordllr.

Dogru yanit “A” secenegidir.

29.
Gozum tablosundan Demet ve
Fuat sinemaya sali veya persembe
gind, Ali Cenk'ten énceki bir gtin-
de gitmigtir.
Emre sinemaya Fuat'tan dnce veya
sonra gitmigtir.
Fuat sinemaya Cenk'ten sonra de-
gil, dnce gitmistir.

Dogru yanit “D” segenedidir.

30.

Cozim tablosundan her iki du-
rumda da Cenk’in sinemaya pazar
gunu gittigi géraldr.

att]

Dogru yanit “C” segenegidir.
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Dogru yanit “D” segenedidir.

32.
AB iki basamakl dogal sayi olsun.
AB = 4.(A +B)
10.A+B=4A+48B
6.A=3B
2A=8B
Lo
1 2 = AB=12
2 4 = AB=24
3 6 = AB=36
4 8 = AB=48

AB sayisinin alabilecegi 4 farkli de-
ger vardir.

Dogru yanit “D” segenedidir.

33.

ab-bc=11 = b(a-c)=11
11 sayisi tek sayidir. Iki sayimin garpi-
minin tek sayl olabilmesi i¢in, garpi-
lan sayilarin her ikisinin de tek sayi ol-
masi gerekir. O halde yukaridaki ifade
de, b ve “a — ¢" birer tek sayidir.

a — ¢ farki tek sayi oldugundan, a ve
¢ sayilarindan biri tek digeri ¢ifttir. An-
cak hangisinin tek, hangisinin ¢ift ol-
dugu hakkinda kesin bir bilgi yoktur.
Buna gére,

|. maddede, b'nin tek sayi oldugu ke-
sin olarak bilindigi icin, b=1 olarak ala-
lim.

ab+c=a-+colur

a — ¢ farkinin tek say! oldugu bilindi-
gine gére, a + c toplami da tek say!-
dir. Yani, |. maddede verilen ifade gift
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olamaz.

. madedeki a+b—c ifadesinde,
a—c ve b'nin tek oldugu bilindigin-
den, bu ikisinin toplamiolana+b—c¢
ifadesi kesinlikle gifttir.

a ve ¢ sayilarinin tek ya da ift olmasi
durumu bilinmediginden, Ill. maddede
verilen ifade gibi, a garpaninin bulun-
dugu bir ifade cift ya da tek olabilir.

Dodru yanit “A” segenegidir.

34.

ab—6a—-2b—-2=0
ab—2b=6a+2
b.(a—2)=6a+2

_ba+2
b= a-2
p=ba—12+14
a—2

_Ba—12 14
e a—2 Ta-2
_ 14
b_6+§j§

Elde edilen son ifadeye gore, a—2
ifadesinin 14’4 bolebilen bir ifade ol-
masI gerekir.

14 sayisl,

—14,-7,-2,-1,1,2,7,14 saylla-

rina tam boliinebilmektedir. Ancak,
a'nin pozitif tam say! olmasi gerekti-
ginden, a — 2 ifadesini 14’n bélenle-
rine esitleyip, a'nin pozitif tam say de-
gerini buluruz.

a-2=-14 = a=—12&2Z*
a-2=-7 = a=-5&Z"
a-2=-2 = a= 0&Z
a-2=—-1= a=1

a—-2=1 = a=3

a—2=2 = a=4

a—-2=7 = a=9

a-2=14 = a=16

a'nin alabilecegi 5 farkl deger varken,
b'nin alabilece{i deger sayisi da 5'ir.

Dogru yanit “D” segenegidir.
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